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Em julgamento de primeiro processo sobre o tema, o CARF decidiu
que os gastos embalagens secundárias àquelas utilizadas para
acondicionar as mercadorias para transporte não atendem aos
critérios de essencialidade e relevância e que por isso não geram
créditos de PIS e COFINS.

Fonte: BLB

Gastos Com Embalagem Secundária Não Geram Créditos
De PIS E COFINS
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O STF modulou os efeitos da decisão que afastou a incidência de IRPJ e
CSLL sobre os valores referentes à taxa Selic incidente sobre a repetição
do indébito tributário.

Em resumo, a modulação foi feita da seguinte maneira: (a) quem
ajuizou ação até de 17 de setembro de 2021 poderá recuperar os valores
de IRPJ e CSLL pagos sobre a taxa Selic no indébito tributário; (b) quem
deixou de pagar IRPJ e CSLL sobre Selic antes de 30 de setembro de
2021 não precisará recolher estes valores.

Fonte: BLB

STF Modula Decisão Que Afastou IRPJ E CSLL Sobre A Selic
Na Repetição Do Indébito Tributário
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Em julgamento de recurso a 2ª Turma do STJ, que junto com a 1ª
Turma compõe a 1ª Seção do STJ, responsável por julgar processos em
matéria tributária, decidiu que a suspensão de IPI para componentes,
chassis, carroçarias, acessórios, partes e peças dos produtos
autopropulsados da Lei 9.826/99 deve ser aplicada apenas para
estabelecimentos industriais.

Para os Ministros, a legislação do IPI diferencia estabelecimentos
industriais de estabelecimentos equiparados a industriais, e o benefício
de IPI questionado havia sido concedido especificamente para
estabelecimentos industriais.

Fonte: BLB

Estabelecimentos Industriais E Equiparados Não São
Iguais Para Fins De Benefício De IPI
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Os prazos para adesão ao Relp, o “Refis” do Simples Nacional, e para
regularização das dívidas que impedem a opção pelo Simples Nacional,
foram prorrogados pra 31 de maio de 2022.

Empresas que tenham optado pelo Simples Nacional até 31 de janeiro
também aproveitar o parcelamento especial, regularizar suas dívidas e
permanecer no regime.

Fonte: BLB

Prazo De Adesão Ao “Refis” Do Simples Nacional É
Prorrogado Para 31 De Maio
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O Conselho Administrativo de Recursos Fiscais (CARF), decidiu em
recurso por 5 votos a 3 que os valores de crédito presumidos de ICMS
compõem a base de cálculo de PIS e COFINS.

De acordo com a maioria dos conselheiros, o crédito presumido não
poderia ser considerado subvenção para investimento, tendo em vista
que o contribuinte não cumpriu com os requisitos formais do art. 30 da
Lei 12.973/14.

Fonte: BLB

Créditos Presumidos De ICMS Compõem Bases De Cálculo
De PIS E COFINS Se Não Cumpridos Os Requisitos Formais
Da Lei 12.973/14
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Em setembro de 2021 o STF decidiu em repercussão geral que a Selic
sobre o pagamento indevido de tributos (indébito tributário) tem
caráter indenizatório e não representa receita nova, razão pela qual não
deve compor as bases de cálculo de IRPJ e CSLL (RE 1.063.187).

De acordo com levantamento realizado, essa decisão gerou uma
corrida ao Judiciário para também excluir a Selic sobre o indébito
tributário de PIS e COFINS (“tese filhote”), ao argumento de que essas
contribuições incidem sobre o faturamento, e que a decisão do STF
definiu que a Selic sobre o indébito tributário tem caráter indenizatório.
Julgamento definitivo sobre o tema continua pendente.

Fonte: BLB

Decisão Do STF Para Excluir Selic De IRPJ E CSLL Gera
Corrida Para Excluir Selic Também De PIS E COFINS
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Em julgamento em caráter repetitivo, aplicável portanto para todos os
contribuintes, a 1ª Seção do STJ decidiu que empresas que apuram PIS
e COFINS pelo regime monofásico não têm direito a crédito das
contribuições.

A decisão foi tomada por maioria de votos, e afeta setores como o
farmacêutico, automotivo e o de combustíveis. De acordo com
estimativas da Receita Federal do Brasil, uma decisão desfavorável à
União poderia ter impacto de R$ 155 bilhões aos cofres públicos.

Fonte: BLB

Empresas Tributadas Pelo Regime Monofásico De PIS E
COFINS Não Têm Direito A Crédito
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RECEBA NOVAS MATÉRIAS
TODOS OS DIAS

INSCREVA-SE
APRENDA MAIS EM NOSSO SITE

OU REDES SOCIAIS
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